



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: cestovního ruchu
Student: Jiřina Koubová
Studijní obor: B 6208
Název bakalářské práce: Profil destinace cestovního ruchu v měřítku rekreačního prostoru
Vedoucí bakalářské práce: Josef Navrátil

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (3) částečně vhodně zvolena a formulována

Komentář: Autorka nemá ujasněn postup zpracování teritoriálního modelu cestovního ruchu.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (4) literární prameny jsou částečné, autor nedostatečně zná teorii problematiky

Komentář: V literatuře chybí především publikace mapující cestovní ruch vázaný na vodáctví a řeku Vltavu.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (4) autor nedodržel často citační normu

Komentář: Zejména v kapitolách 4.1 a 4.2 zcela chybí citace.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou významné.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Komentář: Práce je využitelná.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké jsou podle Vás příčiny katastrofálního stavu sociálních zařízení v kempch a jaká je možnost nápravy?

Otázka 2: Pokuste se, ze zjištění Vašeho výzkumu, navrhnout významný aspekt, kterému by měla být věnována větší pozornost.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Pozitivně hodnotím autorčinu snahu o pohled do vnitřní struktury primárních dat.

Datum: 01. 05. 2006

Podpis vedoucího bakalářské práce:

